

VRATAR/VRATARICA - TELEFONIST/TELEFONISTICA

Radno mjesto

Broj: 1381682

Mjesto rada: VARAŽDIN, VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na neodređeno; novootvoreni poslovi

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Način rada:

- 2 smjene
 - Noćni rad
 - Rad vikendom i praznikom
-

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: Djelomično

Natječaj vrijedi od: 19.9.2016

Natječaj vrijedi do: 27.9.2016

Uvjeti na radnom mjestu: Rad na jednom mjestu

Posloprimac

Razina obrazovanja: Završena osnovna škola

Radno iskustvo: Nije važno

Ostale informacije:

Uz ispunjavanje općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa i pisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:

1. Kratak životopis,
2. Presliku važeće osobne iskaznice ili putovnice odnosno domovnice,
3. Presliku svjedodžbe,
4. Presliku uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci).

Napomene:

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Ako kandidat uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (preslik vjenčanog ili rodnog lista i sl.).

U prijavi na natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (ime i prezime, OIB, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona ili mobitela, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje uz vlastoručni potpis te se prijavi prilažu svi prilozi.

Traženi prilozi (od 1. do 4.) mogu biti u preslici i ne moraju biti ovjereni, a izabrani kandidat dužan je prije donošenja rješenja o prijmu u radni odnos na neodređeno vrijeme dostaviti na uvid originalne dokumente.

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz natječaja. Urednom prijavom smatra se potpuna prijava, odnosno prijava koja sadrži sve navedene podatke i priloge iz natječaja. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat nakon obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u radni odnos.

Prijave s potrebnom dokumentacijom podnose se u roku osam (8) dana od dana objave natječaja. Prijave se dostavljaju poštom (preporučeno) ili neposredno u kadrovsku službu HNK u Varaždinu na adresu: HNK U VARAŽDINU, 42000 VARAŽDIN, AUGUSTA CESARCA 1, u zatvorenim omotnicama s naznakom: „Natječaj za prijam u radni odnos“.

O rezultatima izbora prijavljeni kandidati bit će obaviješteni u zakonskom roku, najkasnije u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

Opis poslova: nadgleda službeni ulaz, rukuje telefonskom centralom, nadzire uređaj vatrodojave, drančer i vodenu zavjesu.

Poslodavac

Poslodavac: HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U VARAŽDINU

Kontakt: pismena zamolba: AUGUSTA CESARCA 1, 42000 VARAŽDIN